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 چون پدر بیمار است باید مادر ناقل باشد تا دختر بیمار از مادری سالم بدنیا بیاید.: 3 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : چون مادر بیمار است پس تمام پسران بیمار خواهند شد.2و  1 گزینه

 چون پدر سالم است پس هیچگاه دختر بیمار متولید نخواهد شد.: 4ه گزین

 

 
 گریفیت نتواست ماهیت شیمیایی ماده وراثتی را کشف کند. :1 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 صفت داشتن پوشینه، نوعی ویژگی ارثی است که از استرپیتوکوکوس پوشینه دار به بدون پوشینه منتقل شد.:  2 گزینه

گریفیت است که باکتری فاقد پوشنیه با پوشینه دار کشته شده با هم مخلوط شدند و به موش تزریق گشتند و در   4: منظور آزمایش 3 گزینه

 نهایت سبب تولید باکتری پوشینه دار شد.

 باکتری پوشینه دار زنده از شش های موش خارج شد. 4: در آزمایش 4 گزینه

 

 
 برهم کنش آب گریز در سااختار دوم پروتئین ها کاربردی ندارد. :2  پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : ایجاد پیوند هیدروژنی بین اکسیژن کربوکسیل و نیتروژن آمین است که عاما ایجاد تمامی ساختار دوم است. 1 گزینه

 دارد.در مدل صفحه ای امکان کنار هم قرار گرفتن دو انتهای یک زنجیره پلی پپتیدی وجود : 3 گزینه

 :  در ساختار های اول تا سوم پروتئین ها، آمینواسیدها همیشه یکی از تعداد پیوندهای پپتیدی بیشتر هستند.4 گزینه

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 ی بابای مسعود                          zistdrbabaie@                                   1404کنکور اردیبهشت   پاسخ تشریحی سوالات زیست شناسی       

 

 
، که از جنس بافت پوششی تغییر شکل یافته است که روی غشا پایه مستقر منظور سوال سلولهای نوع دوم حبابک هاست  :4 پاسخ گزینه

 شده است. 

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : مخاط مژکدار تا انتهای نایژک مبادله ای دیده می شود و وارد حبابک نمی شوند.1 گزینه

 : این سلول های شکلی مشابه سلول های نوع یک ندارند.2 گزینه

 : کار پاکسازی یاخته های مرده و بقایایی آنها بر عهده ماکروفاژهاست. 3 نهیگز

 

 
رنگ های درخشان دم طاووس نشان از سلامت نر و کیفیت رژیم غذایی است که مصرف نموده است که ضامن سلامت  :3 پاسخ گزینه

 ماده و فرزندانش است. 

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : این صفت باعث کند شدن حرکت طاووس نر و افزایش احتمال شکارش می شود. 1 گزینه

 این صفت مربوط به زادآوری است و در دوران بچگی دیده نمی شود. : 2 گزینه

 : این صفات ویژه جفت یابی است و تا پایان عمر دیده نمی شود. 4 گزینه
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 الف و ب نادرست است.  :2  پاسخ گزینه

 : مواردبررسی 

 . شوندینمدر سمت خارج قرار دارد و به همدیگر نزدیک مورد الف( نقطه کور در شبکیه و صلبیه 

 دارد نه برآمده!  فرورفتهمورد ب( لکه زرد حالتی 

بخش داخلی کره   ی وسرپسمورد ج( در محل کیاسمای بینایی، بخشی از آسه مربوط به بخش خارجی هر چشم به سمت همان لوب 

 .کنندیممقابل حرکت  یسرپسچشم به سمت لوب 

 .شود یممورد د( به هر چشم یک سرخرگ از محل نقطه کور وارد 

 

 
 پایداری گونه در محیط زیادتر می شود. منظور انتخاب طبیعی است که هرچه تفاوتهای فردی بیشتر شود  :3 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 احتمال بقا  و تولید برای همه افراد یک جمعیت یکسان نیست مثلا کودکان احتمال تولید مثل ندارند.  :1 گزینه

 ها در شارش ژن تغییر می کند که فرآیندی تصادفی محسوب نمی شود.  : فراوانی نسبی دگره2 نهیگز

 : در جمعیت های مختلف، اثر رانش یا جهش نتایج متفاوتی به بار می آورد. 3 گزینه

 

 
 این یاخته ها شامل اسپرماتوسیت یک و دو می باشند که نوع دو فاقد کروموزوم های همتاست.  :4 پاسخ گزینه
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 : هانهیگزبررسی سایر 

 :  این یاخته ها شامل اسپرماتوسیت یک هستند که می توانند دوک تقسیم بسازند.1 گزینه

 این یاخته ها شامل اسپرماتوسیت یک و دو هستند که در آغاز تقسیم دارای کروموزوم های مضاعف هستند. :2 گزینه

 ید هستند که یک دسته فام تن غیرهمتا دارند.: این یاخته ها شامل اسپرمات3 گزینه

 

 
 کتاب هستند.  6افراد ستون صفر و  Bو گروه  3افراد ستون  Aگروه  :1 پاسخ گزینه

 هستند که نیمی از آنها در هر سه جایگاه ژنی خود حالص می باشند. 4و   2ستون   Aافراد مجاور گروه 

 : هانهیگزبررسی سایر 

 است که همه آنها دارای دو جایگاه خالص می باشند.  5و  B  1ستون مجاور گروه : 2 گزینه

 تمام جایگاه ها دارای جایگاه خالص هستند.  B: در گروه 3 گزینه

 افراد با سه جایگاه ناخالص دیده می شوند. A: در گروه 4 گزینه

 

 
 این پروتئین ها شامل کانال دریچه دار، نشتی و پمپ ها می باشند که پمپ سبب عبور یون پتاسیم می شود.  :2  پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

  پمپ انرژی مصرف می کند. و پمپ ها می باشند کهپتاسیمی : این پروتئین ها شامل کانال دریچه دار، نشتی 1  گزینه

 دریچه دار باز و بسته می شود.  و پمپ ها می باشند که سدیمی : این پروتئین ها شامل کانال دریچه دار، نشتی3 گزینه

 همگی سرتاسری هستند.  و پمپ ها می باشند که پتاسیمی این پروتئین ها شامل کانال دریچه دار، نشتی :4 گزینه
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 منظور از سوال پرده صماخ و دریچه بیضی است.  : 4 پاسخ گزینه

 موارد: بررسی 

 این مورد فقط برای صماخ درست است. مورد  الف( 

 . شوندیمب( هر دو توسط استخوان گیجگاهی حفاظت   مورد

 . شودیماستخوانی توسط صماخ انجام  محفظهج( انتقال امواج صوتی به  مورد

 است.  دارمژک  یهاسلولبیضی عامل تحریک مورد د( 

 

 
 مثل پروتئین پلاسمین که پاسخ ایمنی در فرد ایجاد نمی کند.: 1 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 ها باعث تغییر در عملکرد و شکل آن خواهد شد. : تغییرات گسترده روی پروتئین 2 گزینه

 : منظور پلاسمین است که پایداری آنافزایش یافته است. 3 گزینه

 : مثل اینترفرون که با تغییر در یک آمینواسید ساختار آن عوض می شود. 4 گزینه
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جدانشدن در تقسیم اول و دوم به تولید فرد مطابق با طرح مقابل  :2   پاسخ گزینه

4n=8  .می انجامد 

 

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : در مورد از  حالت اول سوال فردی با دو مجوعه فام تن ایجاد نمی شود. 1 گزینه

 : گزینه درست است ولی برای گیاهان با تقسیم میوز هیچگاه گامت ایجاد نمی شود. 3 گزینه

 در حالت اول گامتی با یک مجموعه کرموزومی ایجاد نخواهد شد. : 4 گزینه

 

 
 : 2پاسخ گزینه  

سفید با بال تحلیل   یهاحالت  یول شود؛یمآنها در والدین مشاهده  یها آللافراد سفید با بال طبیعی، سیاه با بال تحلیل رفته  سؤالدر این 

 رفته و سیاه با بال طبیعی حاصل کراسینگ اوور هستند. 
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 آوند های آبکش سلول هایی زنده هستند و اگر بمیرند امکان جابجایی مواد را از دست خواهند داد.  :4 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 کتاب دهم آمده است.  108از صفحه  15این گزینه عینا در متن شکل : 1 گزینه

 : برای ورود به عنصر آوندی باید بارگیری چوبی انجام شود که ماده از مسیر کوتاه خارج خواهد شد. 2 گزینه

 : بواسطه وجود نوار کاسپاری مانع از بازگشت ماده به پوست خواهد شد.  3 گزینه

 

 
نیز با   گندم دانۀ در آمیلاز ژن رونویسی  افزایش و  با جیبرلین کلم گیاه کردن  طویل منظور جیبرلین و یا اکسین است. :2  پاسخ گزینه

 جیبرلین است

 : هانهیگزبررسی سایر 

 با اکسن است نخود گیاه  ساقۀ طولی رشد و با اتیلن  چنار برگ  ریزش: 1 گزینه

 با اتیلن است.  انبار در نارس هلوی رساندن وبا جیبرلین  شمعدانی گل  های غنچه نمودن بزرگ: 3 گزینه

 با اسید آبسزیک است.  آبی کم برابر در پسته گیاه مقاومت  وبا سیتوکنین  ذرت گیاه در راسی چیرگی تغییر: 4 گزینه

 

 
 موارد الف و ج درست هستند.  :2  پاسخ گزینه

 : مواردبررسی 

 شود.  LHتستوسترون چون تنظیم منفی دارد پس باید افزایش تستوسترون باعث کاهش  مورد الف( چون

 گ ربطی به مجرای زامه بر ندارد.ابه برخ سازاسپرممورد ب( عبور زامه از لوله 
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 . شودیمگرمای محیط سبب کاهش اسپرم سازی  ج(  مورد

هرمی ساز  یهابخش یهابافت بینابینی اثر دارند نه روی  یهاسلولکه روی است  LHو  FSHهورمون محرک جنسی مردان مورد د( 

 آنها!

 

 
 منظور کالوین و کربس است که هر دو درون اندامک های دو غشایی اوگلنا انجام می شوند. :2  پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 ترکیبی فسفات دار تولید می شود ولی در کربس خیر!  در کالوین: 1 گزینه

 ترکیب سه کربنه خارج می شود از کربس خیر! کالوین از  : 3 گزینه

 : اکسایش قند در قندکافت رخ میدهد نه کربس یا کالوین. 4 گزینه

 

 
 و سال دوم رشد زایشی دارد. شلغم گیاهی دوساله است که سال اول باید برداشت شود :1 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 . است  ای ذخیره یافتۀ تغییرشکل برگهای  و زیرزمینی کوتاه ساقۀکه  : گیاه لاله پیاز دارد 2 گزینه

 با یک ساقه سفید رنگ به ساقه هوایی و ریشه اتصال دارد.: هر غده سیب زمینی، 3 گزینه

 شوند.خارج می   گلها و برگها: از انتهای ریزوم در زنبق  4 گزینه
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 اسفنج سوراخ های متعدد دارد ولی هیدر یک سوراخ دارد. :3 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : اسفنج فقط گوارش درون سلولی دارد ولی هیدر برون و درون سلولی دارد. 1 گزینه

 اسفنج و هیدر مژک ندارند.  : 2 گزینه

 : سلول یقه دار فقط در اسفنج دیده می شود.  4 نهیگز

 

 
 . دهد مین تغییر را خواندن چارچوباگر سه یا مضرب سه نوکلوتید حذف گردد  :2  پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : جهش دگر معنا نوعی جهش جانشینی و کوچک است. 1 گزینه

 گردد مثل جهش در کم خونی داسی شکل!  آمینواسیدها توالی در تغییر سبب  تواندکه ب  جانشینی جهش: 3 گزینه

 . شودمی  آمینواسید یک حذف  به منجر و خواندن چارچوب حفظ باعث نوکلوتید  3مضرب شدن  حذف: جهش 4 گزینه

 

 
 و اشتراکی دستخوش تغییراتی شوند. با پیوندهای هیدروژنی یا یونیپلی پپتیدها پس از تولید می توانند  :4 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 
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 را شناسایی می کند بعد به آمینواسید وصل می شود. رمز اول : منظور آنزیم ویژه است که 1 گزینه

 : پیوندهای هیدروژنی در ساختار رنای ناقل غیر یکنواخت هستند.2 گزینه

 شود. این ویژگی در یوکاریوت ها دیده نمی : 3 گزینه

 

 
 ج و د درست هستند.  :2  پاسخ گزینه

 : مواردبررسی 

 سر بازو برآمده و زند زیرین در این نقطه برآمدگی ندارد. (مورد الف

 روی آن حرکت کند. تواندیمزند زیرین ب( زندزیرین نسبت به زند زبرین ثابت است و مورد 

 است.  شدهبردهنام مفصلی با کپسول  عنوانبهمفصل زانو در کتاب، از  یندارند؛ ولبا هم مفصل  یننازک ران و مورد ج( 

 .شود یم، سطح صاف غضروفی شده دیده هامهرهدر مفصل مورد د( 

 

 
. ولی برای هر پیک  می تواند از غده معده تولید شود که روی مجاری آن اثر داشته باشند پیک شیمیایی مثل گاسترین :1 پاسخ گزینه

 ایی نادرست استیشیم

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : مثل انسولین که با بازخورد منفی عمل می کند و به مقدار کم ترشح می شود. 2 گزینه

 ، هورمون است که می تواند از غده یا یاخته درون ریز تولید شده باشد.شود وارد خون به  : اگر پیک شیمیایی3 گزینه

 : هورمون پاراتیروتیدی روی چند اندام اثر داشته و با کمک ریز کیسه ها برون رانی می شود. 4 گزینه
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 ضخامت لایه درونی رحم پایین مانده و رشد کمی یافته است. در این شرایط  :3 پاسخ گزینه

 بررسی سایر گزینه ها: 

 .  زیاد شود FSH همانند ابتدای دوره جنسی مقدار : در این شرایط باید 1 گزینه

 : در این شرایط، مقدار تولید پروژسترون هم باید پایین بماند.2 گزینه

 : در این شرایط، تخمک گذاری انجام نشده است و جسم زرد تولید نمی شود.4 گزینه

 

 
 و بر تراکم استخوان اثر دارد.  تستوسترون باعث رشد استخوان و ماهیچه ها می شود :1 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : کورتیزول باعث تجزیه شدن پروتئین ها شده و سارکومر را کاهش می دهد.2 گزینه

 در دیابت گلوکز وارد سلول نمی شدو و چربی ها تجزیه شده و گلسیرول خون افزایش می یابد. :3 گزینه

 و انسولین ترشح نمی شود. : در روزه داری قند خون کم شده و باید گلوکاگون ترشح شود 4 گزینه

 

 
 گوجه فرنگی میوه واقعی دارد نه کاذب!  :4 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 .نماید تبدیل زایشی مریستم به را جوانه  رویشی مریستم سال، فصول همۀ درگوجه فرنگی گیاهی بی تفاوت است و می تواند :  1 گزینه
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 : جوانه جانبی کوچکتر از جوانه انتهایی است.  2 گزینه

 .اند گرفته قرار دایره یک روی بر آوندی دستجاتگوجه فرنگی نوعی گیاه دولپه ای است و در ساقه :  3 گزینه

 

 
رگ لنفی است که نزدیک ترین  کند  می  دریافت  را گلیسریدها تری نهایی گوارش از حاصل  مولکولهای  که رگی نخستین :3 پاسخ گزینه

 دیواره خود رگ است.  تک لایه با ظاهر پهن سلول به آنها سلول سنگفرشی

 

 
 الف و د درست است.  :2  پاسخ گزینه

   :مواردبررسی 

 بیشتر است.  )دیاستول عمومی(  Dخون بطن چپ نسبت به  انتهای دیاستول() Aدر مورد الف( 

 است.  کمتر ) اواسط سیستول بطن( Bخون بطن چپ نسبت به آخر سیستول( ) Cب( در  مورد

 است.  اواسط سیستول بطن( کمتر) Bبطن چپ نسبت به   فشارخون )دیاستول عمومی( Dج( در  مورد

 بیشتر است.  انتهای دیاستول( ) Aنسبت به  آئورت  فشارخونآخر سیستول( ) C د( در  مورد

 

 
 مشیمیه و جسم مژگانی است. که به عنبیه اتصال دارند.منظور از سوال  :1 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : در جاوی چشم ماده ژله ای نداریم. 2 گزینه
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 نه مشیمیه! : ماده حساس به نوردر شبکیه است 3 گزینه

 از بخش جامد دیگری عدسی است که با تار آویزی به جسم مژگنی اتصال دارد.: منظور 4 گزینه

 

 
 اگر لاکتوز در محیط باشد و گلوکز هم باشد دیگر نیازی به بیان ژن تجزیه لاکتوز نیست.  :4 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

  ژن های تجزیه کننده گلوکز و لاکتوز را انجام دهد.: مثل آنزیم رنابسپاراز که باید رونویسی از 1 گزینه

 : در تنظیم مثبت، قند باید به فعال کننده متصل گردد.2 گزینه

 منظور از دو بخش اپراتور و رنابسپاراز باشد که از مهارکننده فاصله می گیرند.: 3 گزینه

 

 
 چینه دان است.   گوارش لولۀ ازحجیم ترین بخش به درستی جمله را کامل می کند. عقب معده سنگدان و  دفقط  :1 پاسخ گزینه

 : مواردبررسی 

 در ناحیه شکمی قرار ندارد. داننهیچمورد الف( 

 .سازندی نمآنزیم  اصلاًو سنگدان  داننهی چ ب(  مورد

 . کنندینمترشحات کبد را دریافت  کدامچیهج(  مورد

 .کند تجزیه و خرد  یتا حدود را غذا تواندیمهر دو به معده وصل هستند که د(  مورد
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 مطابق با شکل کتاب در پایان عمل لنفوسیت کشنده طبیعی سلول ظاهری دانه دانه دارد. :4 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 .کند  می ایجاد هدف یاختۀ غشای در منافذی ، پرفورین ترشحلنفوسیت کشنده طبیعی، همزمان با : 1 گزینه

 .یابد  می افزایش خواری بیگانه که است  پادتن توسط پادگن شدن غیرفعال در همه روش های: 2 گزینه

 به چند نوع یاخته بیگانه خوار وصل می شوند.: این مولکول ها پادتن ها هستند که 3 گزینه

 

 
 منظور از سوال لایه ژله ای اطراف اووسیت است که تا مورلا دیده می شود.  :2  پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 اووسیت دوم را احاطه می کند.این لایه اولین جسم قطبی و : 1 گزینه

 گیرد می قرار یعنی آنزیم های تارک تن، اختصاصی عمل با مولکولی تأثیر  تحت  زمان لقاح،در: 3 گزینه

 در لقاح تبدیل به جدار لقاحی می شود. : 4 گزینه

 

 
 که در دمبرگ همانند ساقه دارای سه سامانه بافتی است.  ویژگی ذکر شده مربوط به گیاه دو لپه ای است  :1 پاسخ گزینه

 بررسی سایر گزینه ها: 
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 د. شو  می ایجاد آن دمبرگ جداکننده لایۀ داخلی سمت  در محافظ لایۀ: 2 گزینه

 .دورتر هستند زیرین روپوست  از اسفنجی،  های یاخته به نسبت   برگ ای نرده های یاخته: 3 گزینه

 .است  آن ای نرده یاختۀ هر از کمتر پهنک اسفنجی یاختۀ هر های سبزدیسه تعداد: 4 گزینه

 

 
حاصل شده  BBاست که نمی تواند از گل نر  Aباشد پس الل گامت نر  ABو سلول تخم  داشته باشد Bزا الل  اگر تخم :4 پاسخ گزینه

 باشد. 

 

 
 این فرد تار کند فراوان دارد ولی درون تار های خون وارد نمی شود.  :3 پاسخ گزینه

 بررسی سایر گزینه ها: 

 : تنفس هوازی راکیزه فراوان نیاز دارد.1 گزینه

 زیاد می شود.تار عضلانی اش،  ضخامت : باا اثر تستوسترون 2 گزینه

 : مثل کانال های دریافت کننده ناقل عصبی جهت برقراری سیناپس! 4 گزینه

 

 
 ب و ج درست است.   :1 پاسخ گزینه

 : مواردبررسی 
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 .شودینم ترشحبدن، پروترمبیناز  کوچک  بسیار  یهارگ در جزیی یهایپارگ ایجاد دنبال بهمورد الف( 

 مجرای صفرا، بیکربنات از صفرا وارد روده نشده امکان آسیب به روده به واسطه اسد معده وجود دارد. شدنبستهبا  ب(  مورد

 . گردد استخوانی تودة تراکم کاهشسبب   تواندیمکه   شودیمدفع مواد محلول در چربی رو املاح زیاد در بیماری سیلیاک،  ج( مورد

 .کندیم تغییر بدون فرد استخوانی تودة ،یوزنیب یهاطیمح درد(  مورد

 

 
باشد. پس   BOباشد و مادر   ABدر این صورت پدر می تواند  Aداشته باشند و فرزند شان آلل  Bاگر پدر و مادر الل   :4 پاسخ گزینه

   وجود دارد. BOو    AOامکان تولید فرزندان ازدواج کند  ABاین پسر با خانمی  می شود.اگر AOژنوتیپ پسرشان 

 

 
 منظور از سوال دوزیستان هستند که سامانه دفعی آنها کلیه و مثانه است که ساختاری لوله ای ندارند.  :3 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 هنگام دم با پمپ فشار مثبت باید سوراخ بینی را ببندد. : 1 گزینه

 : قورباغه می تواند با مثانه خود آب را به خون وارد کند. 2 گزینه

 پوششی ژلاتینی می پوشاند. : قورباغه تخم ها را با 4 گزینه
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 است که با تجزیه آب تولید می شود.  NADPHسوال  منظور از  :2  پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 : آنزیم ساخت آن در خارج از تیلاکوئید است نه اندامک! 1 گزینه

 : این آنزیم کاری به انتقال پروتون ها ندارد.3 گزینه

 قرار گرفته است.    ATPاین آنزیم دور از آنزیم ساخت : 4 گزینه

 

 
 رناتن شکل می گیرد.  Pپس از اتصال رنای ناقل به رمزه آغاز، جایگاه  :3 پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 .  شود می رها آزادکننده عامل: ابتدا باید رشته پلی پپتیدی خارج شود سپس 1 گزینه

 هم رخ دهد.  E) رنای پیک( می تواند در جایگاه رنای ناقل و بسپار میان پیوند قطع: 2 گزینه

 . Aمثل مرحله آغاز یا مرحله طویل شدن قبل از ورود رنای ناقل جدید به : 4 گزینه

 

 
 . ندهیپوتالاموس و پل مغزی روی عملکرد قلب اثر دار پل مغزی است.  Dلیمبیک و  Cهیپوتالاموس،  Bنخاع،  Aمنظور از :4 پاسخ گزینه
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 : هانهیگزبررسی سایر 

 در انعکاس نقش دارد.  نخاع برخلاف لیمبیک: 1 گزینه

 فاصله دارد. ملاتونین کنندة ترشح غدة: پل مغزی از  2 گزینه

 از لیمبیک نورون حرکتی خارج نمی شود. : 3 گزینه

 

 
 ورود به اندامک دنا دار،دیسه و راکیزه است . منظور از  :2  پاسخ گزینه

 : هانهیگزبررسی سایر 

 به خارج یاخته نمی روند شاید درون یاخته بمانند. اند شده بندی بسته اندامکی توسط که  پپتیدهایی پلی همۀ: 1 گزینه

 بسازد نداریم چون رناتن غشادار نیست.  پپتید پلیاندامک غشا داری که : 3 گزینه

 راکیزه و دیسه است که وارد ماده زمینه ای سیتوپلاسم نمی شوند.: منظور پروتئینهای تولیدی در 4 گزینه

 

 
منظور صورت سوال سلول پادتن ساز است. که بواسطه سلول های لنفوسیت کمک کننده طی بیماری ایدز تحت تاثیر قرار  :3 گزینهپاسخ 

 می گیرد. 

 : هانهیگزبررسی سایر 

 است.  T، لنفوسیت میشود طی تولیدشان محل از غیر  در آنها تکامل و  بلوغ مراحلمنظور از لنفوسیتی که  : 1 گزینه

 .شوند مین عمل وارد بیگانه یاختۀ اجزای تجزیۀ فرایند در: سلول پادتن ساز مستقیما 2 گزینه

 .: سلول پادتن ساز هیستامین نمی سازد4 نهیگز
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